

# 愛琴海岸第四屆業主委員會

## 第六次會議記錄

日期	二零一零年九月二十四日 (星期五)			
時間	晚上八時			
地點	愛琴會影視娛樂室			
主席	黃禮明先生			
出席	潘志輝先生 蔡文鳳小姐 張慧蘭小姐	(住宅代表) (住宅代表) (住宅代表)	吳貴芳小姐 吳偉基先生 楊阿平先生 劉建東先生 楊智斌先生	(愛琴海岸服務處) (愛琴海岸服務處) (愛琴海岸服務處) (愛琴海岸服務處) (愛琴海岸服務處)
未能出席	胡美芳小姐 田永豪先生 敖卓炤先生	(住宅代表) (住宅代表) (住宅代表)		
列席	未有列席業戶出席			
記錄	楊智斌先生			

### 會議內容：

#### (一) 通過是次會議議程

經各委員討論後，由委員潘先生動議，委員張小姐和議，由各委員投票一致通過是次會議議程。

#### (二) 列席業主發言時段(20分鐘)

未有列席業戶出席會議。

#### (三) 通過業主委員會第五次會議記錄

經各委員討論後，由委員潘先生動議，委員蔡小姐和議，經各委員投票一致通過業主委員會第五次會議記錄。

#### (四) 跟進業主委員會第五次會議記錄

##### 4.1 更換大廈閉路電視鏡頭

有業戶在上次會議表示，從單位內收看升降機內閉路電視畫面時，有兩格畫面與另一新換鏡頭的畫面比較下，顯得不夠清晰。另第二座大門入口的閉路電視在光線猛烈的情況下，畫面質素欠佳。服務處吳小姐表示，已按照要求更換升降機內其餘兩個鏡頭。如日後發現嚴重老化的鏡頭，將會在合乎經濟的原則下作出更換。另關於受陽光影響的閉路電視畫面，服務處已聯絡承辦商測試不同類型的鏡頭，稍後將進行有關改善工程。

##### 4.2 員工操守

有業戶在上次會議表示，駐守某座大堂當值的保安員，經常遇上住戶長時間逗留保安崗位與其閒聊。為免影響保安，有關同事應予以婉拒。服務處已向大堂保安職員作出訓示，除要提供優質顧客服務外，亦須於任何時間保持警覺性，鞏固大堂崗位的保安職能。

##### 4.3 升降機按鍵問題

有業戶在上次會議表示，第二座其中一台升降機內部份按鍵靈敏度不足。服務處已安排升降機保養商跟進並完成維修，並致電回覆該名業戶。

##### 4.4 跟進樓層走廊狗隻氣味

有業戶在上次會議報稱，其單位樓層瀰漫著一陣難以接受的狗隻氣味，希望各委員能抽空到該樓層以第三者身份親自感受並給予意見。經服務處勸喻有關飼主及作出跟進後，情況已有明顯改善。本處亦已安排委員到該樓層視察，該業戶亦表示情況可以接受，服務處會繼續定期監察情況。

##### 4.5 停車場斜路防滑工程

服務處吳小姐表示，本處早前發現部份斜路上的防滑物料剝落，故已要求有關承辦商跟進，預計防滑修補工程會安排在十一月中旬進行。

##### 4.6 各座大堂金箔天花維修安排

服務處吳小姐匯報，現時在金箔天花的招標工作內容中，要求承辦商提供 4 至 6 吋的大塊金箔進行維修工程，以配合現時金箔天花的金箔尺寸。本處將會繼續尋找承辦商並跟進招標工作。

##### 4.7 屋苑外圍加設狗糞收集箱

服務處吳小姐匯報，已聯絡食環署建議在本苑外圍加設狗糞收集箱，以改善衛生情況。食環署已應本處要求，在本苑外圍行人路(即掃管笏路及管青路旁)加設共 4 個狗糞收集箱。

##### 4.8 有線一台轉換頻道

服務處吳小姐匯報，有線一台已在 8 月 21 日起轉頻道，此轉變只會影響原已申請有線收費台的住戶，並不會對屋苑公共天線接收頻道造成影響。

## (五) 議決事項

5.1

### 通過平台加設長者健體設施事宜及選址

主席黃先生表示，業委會於本年6月11日向住戶發出問卷，問卷調查結果反映大部份住戶均贊成於平台增設長者健體設施，另較多住戶認為應增設關節健身架和太極圈。而大多數住戶認為應由業委會自行決定通過撥款。經各委員商討後，由委員潘先生動議，委員張小姐和議，各委員一致通過在平台加設兩項長者健體設施，分別為關節健身架和太極圈。

在選址方面，各委員就其中兩個選址位置，即第8座兒童遊樂場及羅馬廣場外牆側花槽作出討論。主席黃先生表示，擔心如果設施安裝於第8座兒童遊樂場，會影響兒童使用遊樂場設施，或會引致兒童受傷，甚至引起長者與小童爭用設施的情況。而根據服務處的觀察及調查，較多長者於清晨時份會集中在羅馬廣場散步及晨運，故認為設施應設置在羅馬廣場會比較適合。另委員蔡小姐表示，由於第8座遊樂場原屬兒童活動範圍，如果縮窄其面積，或會引起家長們的反對；如將設施安裝在羅馬廣場，整體屋苑規劃會較為歸一。委員張小姐表示，設施如設置在兒童遊樂場，將會增加小童發生意外的風險；而在羅馬廣場圍牆旁的花槽較為寬闊，需移植的樹木數量亦較少，故認為設施應增設於該花槽位置。委員潘先生則表示，業委會在選址方面，應根據問卷調查的結果而決定(調查結果較多住戶贊成在第8座兒童遊樂場加設長者設施)；由於早上較少住戶使用第8座兒童遊樂場，加上長者及小童的活動時間有所不同，故認為雙方爭用設施的發生機會微，故認為第8座兒童遊樂場為適當選址。

經各委員商討後，委員潘先生動議選擇第8座兒童遊樂場，但由於沒有委員和議，故無須投票。另由委員張小姐動議，委員蔡小姐和議，經各委員投票後，1名反對，3名贊成，通過在羅馬廣場圍牆旁花槽加設兩項長者健體設施。另服務處吳小姐補充，如在屋苑內增設康樂設施，必須向地政署申請入則，服務處會就是項工程及申請入則進行招標工作。

### 通過會所餐廳加裝水錶費用由屋苑設備基金支付

服務處吳小姐匯報，當題述工程得到水務署的審批通過後，將會交由「錢坤工程」跟進，加裝水錶費用為港幣\$42,350，並建議運用設備基金支付有關費用。由委員蔡小姐動議，委員潘先生和議，各委員一致通過運用設備基金支付有關費用。

## (六) 商討事項

6.1

### 商討2011年度管理費收支預算

服務處吳小姐匯報，2011年屋苑每月收支財政預算案，住宅賬目預算2011年全年將有盈餘港幣\$517,884元，而直至2010年年底估計累積盈餘將有港幣\$15,249,767元；停車場賬目預算2011年全年將有盈餘港幣\$685,992元，而直至2010年年底估計累積盈餘則約有港幣\$5,024,677元。經各委員商討後，由於屋苑入伙至今已超過七年，日常維修保養費用亦無可避免地日漸增多，故2011年全年預計盈餘比去年少，若如往年安排管理費半個月回饋，2011年預計盈餘數額並未能全數可以支付，甚至需要用多年累積盈餘補貼，故建議來年住宅及停車場管理費維持不變，並不作回饋。另委員潘先生表示，應把將會展開的能源效益項目如安裝3M隔熱遮光貼工程所節省的電費納入預算之中，服務處吳小姐表示會將有關預算案電費項目再計算，並將修改版的收支財政預算案張貼於各座大堂十四天，供住戶參閱及收集意見後，於下次會議再正式通過。

6.2

### 商討及跟進業委會茶聚所收集的意見

服務處吳先生匯報，當日共有13戶住戶參與業委會茶聚，並發表多項意見。現節錄需要商議之項目如下：

住宅方面		跟進行動
建議增設家居小維修及檢查服務，由工程部職員負責(可以另設收費)	工程部職員的主要職責是維修及保養屋苑公用地方及設施，在他們工作情況及時間許可下，亦會為住戶解決小型家居維修問題，但如遇上較複雜的維修或需更換零件，建議住戶自行聯絡專業維修工檢查及維修	
建議在B1升降機大堂加設桌子	經委員商討後，建議住戶如有需要，可自備手推車，故暫不考慮有關建議	
反映第5座B2防煙門手柄較鬆	已完成維修	
平台方面		跟進行動
建議將垃圾站側閘門開放並加設智能卡拍卡系統，方便住戶出入	有委員表示該位置時有垃圾車及其他大型車輛駛經，基於住戶安全的考慮，暫擱置其建議	
建議在近1、2座主要出入閘口及商場升降機至商場門口中段行人路加裝雨篷	經委員商討後，由於申請入則費用高，屋苑日後亦需承擔維修保養費用，故暫擱置其建議	
建議提醒駕車人士在屋苑鄰路須慢駛	屋苑內現設有多個路拱，協助減低車速，亦有多個「慢駛」、「小心行人」等的指示牌，提醒駕駛人士注意安全	

建議禁止住戶在屋苑內踏單車	已在升降機大堂放置告示，提醒單車人士注意車速
建議更改第3、5座前後門煙灰缸(垃圾箱上的)擺放位置	已把垃圾箱放置在較適當的位置
建議在樓層間平台通道加設長椅	委員表示現各通道現時已擺放兩張木長椅，故擱置建議
建議在屋苑出入口外加設的士站	經服務處與各委員研究後，該建議將加重行政負擔，加上屋苑附近已設有的士站，故暫擱置之
<b>會所方面</b>	
建議會所登記訪客人數並徵收訪客費，並建議向使用沖身間的住戶收費	經商議後，認為會加重行政的負擔，現時訪客使用人數並不多，故暫不考慮有關建議。
建議舉行較便宜且較多名額的旅行團	會所將繼續與旅行社商討及舉辦較便宜及多元化的旅行團
建議增加指示以提醒住戶不要同時索取多份報紙閱讀	會所將加強宣傳及提醒有關住戶
建議增加籃球時段	經統計後，由於羽毛球場使用率高，而且目前星期三、六已設為籃球時段，故擱置建議
建議增設桌球室	經研究後，會所並沒有足夠空間加設，故擱置建議
建議把沖身間浴簾的底部改為透明	現時的浴簾如有損耗，將會按照住戶的建議而逐步更換
反映男更衣室蒸氣房門有時候關不上	已完成維修
反映有住戶在男更衣室以廁紙抹乾腳部，十分浪費，及有男士穿內褲進入暖水按摩池	會所將加強監察及提醒有關住戶
反映沖身間的沐浴液機容易損壞	已選用較耐用的沐浴液機
建議提示住戶勿在會所接近關門的時候才開始使用設施，以免浪費能源	經觀察後，有關住戶會在會所關門前離開，會所職員亦會繼續監察
提議禁止傭工使用會所設施	會所如發現有傭工使用會所設施時，將會聯絡其所屬單位的業主，由該業主決定是否容許該傭工於工作時間內在會所逗留
建議燒烤場使用無煙燒烤碳	各委員經了解後，無煙燒烤碳較為昂貴，且不適用於現時的煤氣燒烤爐，故暫不考慮有關建議
反映燒烤場在去年高峰期時有較多螞蟻及有蚊患，建議加強滅蟲工作	已加強滅蟲工作
反映電腦無線上網穩定度不足，會所職員應更主動跟進	經系統保養商檢查後，現時無線上網系統屬正常
反映會所餐廳冷氣太凍，提議調高溫度	室溫會作適當調較
讚成健身室繼續擺放電視機	經檢查後，現時每部跑步機的電視機已運作正常
反映兒童洗手間門太重	工程部職員已調較門鼓，情況已有改善
建議教育住戶/傭工在會所/公眾地方勿把腳部放上座椅，以免影響衛生	會所會加強宣傳及提醒有關住戶
建議瑜伽班上課時間改晚一點	會所已向瑜伽班導師反映，並考慮其建議
建議加設較便宜的兒童游泳票	有委員擔心如再降低票價，將會對游泳池收入構成壓力，建議住戶可以選擇現時價錢較便宜的月票計劃
<b>清潔方面</b>	
反映清潔工態度問題，建議清潔部主管加密突擊檢查	已要求清潔承辦商改善顧客服務質素，服務處以及清潔部主管亦會定時監察清潔員工的表現
反映在運送垃圾後，升降機內有臭味	已向清潔承辦商反映，確保運送垃圾時，垃圾筒蓋須蓋好
建議清潔工於使用完一整支清新劑後才更換新的，以免浪費	已向清潔承辦商反映，充分使用資源
建議加強2、3座平台通道的清潔，尤其在長椅下的地台及牆角位	現已安排清潔部每星期均會重點清洗樓層之間的平台通道
<b>保安方面</b>	
建議提示住戶必須使用智能卡出入	於茶聚前，已向住戶發出通告並張貼海報在各閘口當眼處以宣傳

反映第 6、8 座閉路電視有閃動情況，升降機畫面亦較模糊及有雪花	此訊息，同時訓示各屋苑管理員加強訪客登記程序，鞏固保安已安排承辦商跟進，並完成維修
加強訪客登記程序，主動替有需要的住戶開閘門	已訓示各屋苑管理員必須嚴格執行訪客登記程序，鞏固保安質素
<b>寵物</b>	<b>跟進行動</b>
經常發現狗隻於平台便溺，飼主只用少許清水清理，希望飼主保持衛生，並建議飼主為其狗隻繫上狗繩及戴上口罩，加強宣傳，令飼主能多使用寵物公園溜狗	服務處加強監察及巡邏之外，服務處已發出通告及飼養寵物守則予各飼主，重申提醒飼主妥善飼養寵物的重要性
最近新聞報導廣東地區在狗隻身上發現蜱蟲，建議加強宣傳防疫	已在寵物公園通告版上張貼海報宣傳
反映晚上經過樓層走廊時經常聽到狗隻吠叫，走廊亦有狗味(但仍可接受)	經職員定期視察後，未有發現有關異味
反映寵物公園偶有積水，亦欠缺涼風	已安排在公園修葺部份過長的樹枝，改善通風
關於寵物公園，建議不要種樹，以地台瓦舖蓋草地，並在寵物公園加設長椅	會在該公園加設木長椅，及以百歲磚覆蓋現時的泥地，改善積水問題，藉此希望飼主多在寵物公園聚集
有住戶建議業委會修改寵物守則，禁止飼主於樓層間通道溜狗，建議加強平台巡邏以勸喻違規飼主。另一名住戶則希望繼續容許飼主與狗隻逗留樓層通道上，因在通道休息較為涼快；反映現時飼主已盡量自律及減少對其它住戶的影響，包括減少聚集時的聲浪，飼主亦不會太夜聚集，亦不會逗留太久	會與部份飼主了解，他們稱由於天氣較為炎熱，故他們希望可在通道上作短暫停留，並會盡量自律及減低聚集時的聲浪，以減少對其他住戶的影響

### 6.3 檢討屋苑按金及盈餘存款方法

服務處楊先生表示，管理費按金及盈餘的儲存方法，是以港幣作定期存款，以穩健方法賺取較高利息。該盈餘分成 3 筆款項，現以現金形式存放於利率較高的渣打銀行。有住戶在上一次會議中查詢以人民幣現金存款及購買人民幣債券的可行性，經向部份銀行了解後，由港幣兌換人民幣受制於外匯管制，即每日只能有限度地購入人民幣，加上涉及買賣差價和外匯風險，故需要慎重考慮。服務處將就有關建議之可行性搜集相關資料再作研究。

### 6.4 商討下年度聘用法律顧問服務安排

服務處吳小姐表示，由於在日常管理工作上，常需要諮詢法律意見或要求律師協助發出警告信等，每次均需千多元至數千元不等。故需要聘用法律顧問服務，以節省有關開支。由於 2010 年度法律顧問服務合約將於本年 12 月 31 日屆滿，故建議向三間律師樓進行報價，分別為禡氏律師行、張葉司徒陳律師事務所及高露雲律師行。經商討後，各委員同意有關名單。服務處會進行報價程序後再作商討。

### 6.5 商討停車場抹車區輪候洗車問題

服務處吳小姐匯報，有住戶稱停車場地庫一樓抹車區的繁忙時段，例如星期六、日下午，輪侯抹車的時間過長，要求重新開放 2 個抹車位。主席黃先生曾聯絡該住戶了解情況，解釋因避免抹車人士不慎把洗車水噴濺到在附近停泊的車輛上，才封閉部份位置。主席黃先生建議在繁忙時段推行預訂方法，由保安控制中心登記車主資料及預訂抹車時間。服務處劉先生表示，為配合上述建議，可考慮於保安控制室加裝水掣操控裝置，以控制抹車區的清水供應，但由於工程稍為複雜，故籌備及安裝需時。經商討後，各委員均同意上述建議。

### (七) 主席工作匯報

7.1 主席黃先生匯報，有關掃管笏至虎地水管(海水沖廁)鋪設工程，主席黃先生、服務處職員、李桂芳議員及青山公路沿線受影響的屋苑居民代表在本苑的會所舉行會議，由負責工程的水務署、保華建築職員在場講解工程概要及臨時交通管制措施。該署及承辦商稱將會增加工程透明度，並會透過李桂芳議員分發相關臨時交通管制措施的資料予業委會/居民團體，讓各委員表達意見。

7.2 主席黃先生匯報，關於能源效益資助計劃之隔熱遮光貼項目，已致函回覆機電處，表示業委會已知悉屋苑會負責三年的定期維修保養，以提供預防性及故障維修。

7.3 主席黃先生匯報，「其士基建」來函服務處表示將會在青山公路掃管笏段進行喉管鋪設工程，並提供臨時交通安排措施。服務處已回函表示該公司在工程進行前須充份諮詢居民之意見，是次工程應待本苑前方的巴士站位置工程完竣後才可安排施工，以免做成交通混亂。

7.4 主席黃先生匯報，早前接獲住戶的反映關於上述議程 6.5 停車場抹車區輪候問題，與服務處商討可行之建議(可參閱上述 6.5 項內容)。

(八)

8.1

處理居民書面意見/投訴工作匯報

有一住戶透過書面建議本苑開發環保管理，減少碳排放；另多種植開花植物，加強園藝景觀；並希望在每逢節日前能提早佈置，增加節日氣氛。服務處吳先生表示，本苑早前於會所上蓋已安裝太陽能充電板，現正逐步更換節能燈具；而住戶建議的電動汽車充電站方面，中華電力表示政府將會在本年十月檢討充電站試行計劃。如計劃試驗結果理想，中電將會全面向各屋苑推廣此計劃，屆時本苑可向其申請在停車場加設充電站。在園藝方面，服務處將會繼續種植開花植物於平台位置。而在節日前夕，服務處亦會儘量提早佈置裝飾。

8.2

有一住戶以書面向服務處建議對逾期完工的裝修單位業主發出警告信，及逼令其停止發出噪音；另建議把星期六早上九時至下午一時納入本苑現行的裝修噪音管制時段之內。服務處吳小姐表示，當服務處收到業主單位裝修的申請時，均會向裝修單位索取大約其動用機器裝修日期及時段，希望提前發出通知會附近單位住戶，好讓他們有心理準備及作個別安排。當服務處收到對有關裝修單位發出噪音之投訴，將盡力在住戶之間作出協調，惟在合法及在未有違反屋苑規定的裝修時段下，服務處的權限也只能對裝修單位作出勸喻，並不能強制制止裝修工作。此外本苑現行裝修許可期間為星期一至五由早上 9 時至下午 6 時；星期六由早上 9 時至下午 1 時；假日全日限制，其餘時間均不可發出裝修噪音。有委員表示本苑現行的裝修噪音管制，已比政府所規定的有所收緊，故不建議進一步收緊有關管制。經商討後，各委員均同意現行的措施維持不變。

8.3

有一住戶透過書面表示早前其單位內牆水喉被下層單位的裝修工人不慎鑽穿，並透過服務處與該單位的業主及裝修承辦商商議維修問題，該住戶認為服務處在跟進過程中效率過慢，未能提供更有效的跟進行動，並要求提供跟進紀錄。服務處吳先生表示，已提交有關紀錄予住戶。根據法律顧問的意見，服務處已發信向下層單位的業主解釋維修的責任，並會把有關紀錄存放於兩個單位的檔案內，增加日後樓宇交易時的透明度，儘量保障雙方利益。

( ) 4

有一住戶建議將清倒樓層垃圾的時間改為夜間。查業委會在早年前曾發出問卷諮詢住戶，較多住戶認為在日間清倒垃圾較為適當，如改為夜間，屋苑需要負擔較大的清潔費用支出。有委員表示，如要避免家居垃圾積存過夜，需要安排較晚時間(約十時後)才進行清倒，但同時亦會萌生噪音問題。經商討後，各委員均認為應維持現況。

8.5

有一住戶建議會所音樂室的租用時段由目前一小時改為半小時一節。會所楊先生表示，此建議能讓住戶在租用音樂室時有較彈性的選擇。服務處將會搜集更多相關參考資料，並讓各委員在下一次會議中議決。

(九)

9.1

管理公司工作匯報

屋苑管理工作

9.1.1 2010 年 8 月至 2010 年 9 月中旬之特別事件匯報

服務處吳小姐闡釋有關特別事件報告內容，共列出 24 項事故，包括住戶身體不適、警方到訪、警鐘誤鳴等。在八月下旬，有 3 名小童在會所玩玩具車時撞向室內運動場出入口玻璃門，引致其中一邊門塌下。事件中並無人受傷，而該門因已損毀，現待承辦商更換，而工程部於該日亦即時檢查其他玻璃門的狀況，屬正常。

9.1.2 匯報翻新室內運動場木地板進度

服務處吳小姐匯報，承上一次會議提及到全方位打磨室內運動場木地板及或更換部份滲水發黑的木地板工程一事，經與工程部商議後，會安排先處理滲水問題，再行商議更換地板工程。

9.1.3 匯報翻新升降機門及加裝負離子淨化機安排

服務處吳小姐匯報，現時升降機保養商「富士達」共提供港幣\$300,000 回贈，經上次會議各委員商討後，提議選取 3 個翻新及改善項目，分別為 26 部升降機加裝負離子空氣淨化機，以 3M 裝飾貼膜翻新 17 對升降機內門及 11 對外門，以及新造及更換 10 對升降機地下大堂外門，總工程費用為港幣\$335,140，比保養商的回贈數目多出港幣\$35,140 元。服務處吳小姐已向保養商商討豁免多出之費用，「富士達」表示同意額外豁免港幣\$20,140 元，餘額\$15,000 元由屋苑承擔。各委員均表示接受有關安排。有關展開工作由服務處聯絡承辦商安排。

9.1.4 匯報建築物能源效益資助計劃工作進度

服務處劉先生匯報，承辦商「智能產品」經已在 7 月中旬展開工程，包括平台燈柱改用 40W 無極燈膽(共 144 套)，於天台、大堂金頂、停車場通道及電錶房/泵房內，T8 改用 T5 光管(共 648 套)；平台假天花筒燈改用 40W 慳電膽(共 289 套)；電錶房/泵房長亮光管換半暗 LED 10W 光管(共 328 套)；住宅大堂及穿梭升降機大堂插腳管改電子管(共 595 套)；燒烤場燈柱改用 40W 無極燈膽(共 18 套)；另外，承辦商「萬德家居」已完成安裝照明節能器(共 28 個)。上述工程已獲環境及自然保育基金資助一半費用，並預計將於 10 月內完成。

9.1.5 匯報會所兒童遊戲室更換安全地墊進度

服務處吳小姐匯報，承辦商「亮志」已完成有關工程，會所兒童遊戲室亦已重新開放。

- 9.1.6 **匯報屋苑按金及盈餘定期存款安排及銀行定期存款利率**  
服務處吳小姐匯報，現時屋苑將一半的按金及盈餘共分成 3 筆款項，每筆約港幣一仟萬作一年定期存款；三筆款項均以現金形式存放於利率較高的渣打銀行。亦在 9 月 24 日向 6 間本地銀行收集定期存款的利率，最高者為渣打銀行，一年定期存款利率為 0.70%，六個月定期利率為 0.35%，三個月定期利率為 0.25%。
- 9.1.7 **匯報泳池保養及救生員服務合約投標進度**  
服務處吳小姐匯報，有關泳池保養及救生員服務招標工作正進行招標程序，並於下次會議再作議決。
- 9.1.8 **匯報清潔合約投標進度**  
服務處吳小姐匯報，有關清潔合約招標工作正進行招標程序，並於下次會議再作議決。
- 9.1.9 **匯報聘用 2010 年度賬目審核核數師投標進度**  
服務處吳小姐匯報，有關聘用 2010 年度賬目審核核數師招標工作正進行招標程序，並於下次會議再作議決。
- 9.1.10 **匯報屋苑廢物回收情況**  
服務處吳先生匯報，金屬、廢紙及舊衣物的回收量較去年同期明顯上升。
- 9.1.11 **匯報屋苑電力開支情況**  
服務處吳先生匯報，樓層公用地方及會所的電力開支較去年同期有輕微下降。而停車場的電力開支因天氣炎熱則有上升。
- 9.1.12 **匯報會所餐廳收支情況**  
會所楊先生匯報，2009 年度 8 月會所餐廳共錄得約港幣 \$9,700 元虧損，而本年度的虧損有輕微下降，虧損約為港幣 \$9,600 元。
- 9.1.13 **匯報每月屋苑收支情況**  
服務處吳小姐匯報，七月份屋苑住宅收入約為港幣 \$2,381,101 元，支出約為港幣 \$2,328,247 元，盈餘約為港幣 \$52,853 元。而同月屋苑停車場收入約為港幣 \$289,322 元，支出約為港幣 \$286,614 元，盈餘約為港幣 \$2,708 元。

## 9.2 屋苑活動

會所楊先生匯報十月份會所舉行之活動如下：

- 9.2.1 恐怖嚇鬼大本營  
舉行日期為 2010 年 10 月 30 日(星期六)，屆時將於會所晚上舉行萬聖節派對，為住戶提供鬼屋、攤位遊戲、畫鬼臉等有趣活動。
- 9.2.2 佛山美食五星之旅  
擬定舉行日期為 2010 年 11 月 13 及 14 日(星期六、日)，屆時將暢遊佛山，行程包括遊覽逢簡古村、品嘗美味私房菜等，費用為成人每位 \$828 元，小童每位 \$628 元。

## (十) 其他事宜

- 10.1 無線收費電視向本苑申請擺放宣傳攤位，經各委員同意後，由服務處聯絡該公司安排。租場收費為每日港幣 \$1,500 元。
- 10.2 有委員表示，曾發現有一名飼主在平台溜狗時，隨處讓其狗隻便溺後，沒有妥善善後。服務處吳小姐回覆會根據委員所提供的資料追查及加以勸喻該飼主，以改善情況。

## (十一) 下次開會日期

經各委員商討後，擬訂於二零一零年十一月十二日(星期五)，晚上 8 時正於會所影視娛樂室舉行。

會議於晚上十時五十五分結束



如各住戶對會議記錄中之項目有任何意見，敬請致電 2949 5111 與服務處聯絡。

註：是次會議通過事項擇要：

1. 通過平台加設兩項長者健體設施(分別為關節健身架及太極圈)以及選址為羅馬廣場圍牆旁花槽。
2. 通過會所餐廳加裝水錶費用由屋苑設備基金支付，總開支為 HK\$42,350。

另可登入 [www.kaishing.hk](http://www.kaishing.hk) 瀏覽此會議紀錄，如有任何查詢可致電 29495111 與服務處聯絡。